
 
                              ΙΣΟΤΗΤΑ  ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ    
 
   Δύο συναρτήσεις είναι ίσες  αν : 

i. έχουν το ίδιο Π.Ο. και 
ii. τις ίδιες τιμές για κάθε στοιχείο του Π.Ο. τους 
                          
                           f/A  και g/A , A ⊆R 
                           
     f = g  αν                και 
 
                           f(χ) = g(χ)  ,  ∀χ∈R 
  

 
  Εφαρμογές :  Σε κάθε μια από τις παρακάτω συναρτήσεις να εξετάσετε αν ισχύει f=g. Αν f≠ g 
  να βρείτε το σύνολο όλων των αριθμών χ∈R για τους οποίους ισχύει f(χ) = g(χ) 
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2
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 ιιι)    f(χ) = χ-2            και    g(χ) =  2(χ -2)  

 iv)   f(χ) = 
2χ - 4
χ -2

        και    g(χ)  = χ  + 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


